



## Руководитель организации предстанет перед судом за мошенничество в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя ООО «Дорожно-эксплуатационного управления» Исаева Багаудина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официальных документов), а также сотрудников управления жилищно-коммунального хозяйства Гусейнбековой Зелейхи и Арсланова Магомеда, обвиняемых по ч. 2 [ст. 292 УК РФ](#) (служебный подлог).

По версии следствия в ноябре 2012 года общество с ограниченной ответственностью «Дорожно-эксплуатационное управление», которым руководил Исаев, заключило с муниципальным казенным учреждением «Управление ЖКХ города Махачкалы» муниципальный контракт на проведение капитального ремонта в здании государственного бюджетного учреждения «Диагностический центр города Махачкалы».

В дальнейшем Исаев изготовил документы, содержащие недостоверные сведения о выполнении работ, которые в последующем незаконно утверждены главным инженером муниципального казенного учреждения «Управление ЖКХ города Махачкалы» Гусейнбековой и старшим инженером-инспектором учреждения Арслановым.

Изготовление фiktивных (поддельных) документов о выполнении работ позволило Исаеву незаконно получить из муниципального бюджета оплату за на общую сумму 4,8 миллиона рублей, тогда как фактически работы не проводились.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187687>